



## **В канун Дня Победы сотрудники регионального следственного управления посетили Лесниковский дом-интернат для престарелых и инвалидов**



В преддверии 76-ой годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления СКР по Курганской области совместно с учениками кадетских классов посетили Государственное бюджетное учреждение «Лесниковский дом-интернат для престарелых и инвалидов». В настоящее время в указанном учреждении находится на попечении 101 человек, среди них 16 тружеников тыла, вдова участника Великой Отечественной войны.

В связи с неблагоприятной санитарно-эпидемиологической обстановкой лично поблагодарить за вклад в Победу и пообщаться с тружениками тыла, к сожалению, не удалось. С искренними пожеланиями долголетия и крепкого здоровья сотрудники регионального следственного



управления передали пожилым людям для более комфортного проживания постельные принадлежности, цветы и небольшие подарки.

Кроме того, поздравили пожилых людей и кадеты СК России, обучающиеся в средней общеобразовательной школе № 40 г. Кургана, а также воспитанники ГБУ «Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей № 1», изготовив для них поздравительные открытки.

Отдав дань памяти землякам, воевавшим за Родину на фронтах Великой Отечественной войны, представители следственного управления вместе с кадетами возложили цветы к обелиску, расположенному на территории учреждения. На памятной доске 51 фамилия – это фронтовики, которые проживали в разные годы в Лесниковском доме-интернате.

Отдел кадров

## Изображения



02 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1563458>